
της Ντίνας Ρέππα

Όλοι τους συγκλονισμένοι! Πρωθυπουργοί, τηλεοράσεις, μεγαλοσχήμονες δημοσιογράφοι, διεθνείς
πολιτικοί παράγοντες… Μαύρη μέρα, την ονομάζουν όλοι τους!

Ψεύτες, υποκριτές και φαρισαίοι! Αυτοί όπλισαν το χέρι του μακελάρη στη Νέα Ζηλανδία και συνεχίζουν
να το οπλίζουν με κάθε απόφασή τους ενάντια στην προσφυγιά και τη μετανάστευση, ενάντια στους
πρόσφυγες και τους μετανάστες! Μαζί με τους φασίστες και τους ναζιστές όπου γης, ενάντια στους
μουσουλμάνους, τις αλλόθρησκες, τους έγχρωμους, τις διαφορετικές! Ε, όχι σε όλους! Σε όλες όσες είναι
φτωχές, σε όλους όσους είναι φτωχοί!

Πριν δυο μήνες η Γερμανική βουλή αποφάσισε την απόρριψη των αιτημάτων ασύλου από την Τυνησία, την
Αλγερία, το Μαρόκο και τη Γεωργία θεωρώντας τες ασφαλείς χώρες!

Στην Αυστραλία ξανανοίγουν τα κολαστήρια –κέντρα κράτησης στο νησί των Χριστουγέννων «Εγκρίναμε
την επανέναρξη της λειτουργίας των εγκαταστάσεων κράτησης στο Νησί των Χριστουγέννων, για να
αντιμετωπίσουμε τόσο την προοπτική των νέων αφίξεων, όσο και την προοπτική των μεταγωγών»
αιτούντων άσυλο που χρειάζονται περίθαλψη, είπε ο Μόρισον, ο Αυστραλός πρωθυπουργός.

Εν τω μεταξύ ως μέγιστη πράξη ανθρωπιάς, το αντιπολιτευόμενο Εργατικό Κόμμα και ανεξάρτητοι
ενέκριναν ν/σχέδιο που δίνει δικαίωμα στους γιατρούς να μεταφέρουν στην Αυστραλία τους περίπου 1.000
άνδρες και γυναίκες που βρίσκονται σε δύο κέντρα κράτησης σε νησιά του Ειρηνικού Ωκεανού, εάν
χρειάζονται ιατρική φροντίδα. Δεν το χωράει το μυαλό σου, ότι θεωρείται μέγιστη πράξη ανθρωπιάς το
αυτονόητο, να παρέχεται ιατρική φροντίδα στους αρρώστους και να καταντά διαχωριστική γραμμή
ανάμεσα στο «σκότος» και το «φως»!!!

Στην Ελλάδα της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, τα κολαστήρια των hot spot καλά κρατούν! Μη γελιόμαστε! Τα
ελληνικά κέντρα κράτησης προσφύγων στα νησιά του Αιγαίου είναι τα αδέρφια των κέντρων κράτησης
προσφύγων και μεταναστών των νησιών του Ειρηνικού ωκεανού, εκεί δίπλα που έγινε το μακελειό!

Και την ίδια ώρα στην Ελλάδα της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ, τα προσφυγόπουλα στέλνονται στα απογευματινά
σχολεία, όχι στα πρωινά, ενώ οι οικογένειες που είχαν ενταχθεί σε προγράμματα στέγης, σε
ενοικιαζόμενα σπίτια μέσα στον ιστό των πόλεων, πετιούνται στο δρόμο χωρίς καμία απολύτως
προστασία, σε ένα περιβάλλον εχθρικό, ξένο, απρόσιτο!

Στην ΕΕ, η Γερμανία, η Ολλανδία, η Αυστρία και άλλες χώρες συζητούν τη δημιουργία στρατοπέδου για
τους πρόσφυγες των οποίων οι αιτήσεις ασύλου απορρίφθηκαν, εκτός των συνόρων της ΕΕ, εκφράζοντας
την ελπίδα ότι ένα σχετικό πιλοτικό πρόγραμμα θα ανοίξει το δρόμο για ένα βελτιωμένο ευρωπαϊκό
σύστημα ασύλου(!!!). Ποιος θυμάται άραγε ότι από τους πρώτους που έριξαν στον δημόσιο διάλογο την
ιδέα αυτή, ήταν ο πρόεδρος του ΛΑΟΣ, Γιώργος Καρατζαφέρης, ο οποίος είχε προτείνει να αποσταλούν
«σε ένα ακατοίκητο νησί και να δουλεύουν για την Ελλάδα για να φάνε». Τότε η άποψη αυτή προκάλεσε
έντονες αντιδράσεις, θεωρήθηκε άποψη απάνθρωπη, περιθωριακή. Σήμερα που η καπιταλιστική κρίση
μαίνεται, είναι η επίσημη πολιτική γραμμή των αστικών κυβερνήσεων απανταχού της γης.
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Θα μου πείτε, μα δεν ήταν πρόσφυγες αυτοί που δολοφόνησε ο μακελάρης στη Νέα Ζηλανδία! Ναι δεν
ήταν! Αλλά δεν έχει καμία σημασία! Όταν η κοινωνία εκπαιδεύεται δια της επίσημης πολιτικής να διώκει
τον φτωχό και κατατρεγμένο, να στήνει τείχη, να παραβιάζει κάθε ανθρώπινο δικαίωμα γιατί δεν αντέχει
η οικονομία της, όταν δαιμονοποιεί τον μουσουλμάνο και την μουσουλμάνα για να δημιουργήσει εχθρούς,
τότε το μαχαίρι του μακελάρη θα σκοτώνει αυτούς!

Είναι πια απολύτως φανερό! Το «σκότος» τους και το «φως» τους συμπληρώνουν το ένα το άλλο! Ζουν
μαζί στην ίδια πλευρά! Τα κράτη νομοθετούν το σκοτάδι και οι λαοί καλούνται να αποδεχτούν ότι η μόνη
ελπίδα σε αυτό τον κόσμο είναι ακουμπούν το βλέμμα τους σε μια χαραμάδα! Οι πολιτικές διαχείρισης
είτε μιλούν ρατσιστικά όπως ο πρόεδρος της Αυστραλίας, της χώρας του μακελάρη είτε μιλούν
αντιρατσιστικά, όπως οι υπουργοί του ΣΥΡΙΖΑ, ασκούν ρατσιστική πολιτική! Όχι δεν ταυτίζονται. Αλλά
αποτελούν μέρος του προβλήματος και όχι της λύσης!

Γιατί στο σκοτάδι γεννιούνται τα τέρατα! Ο μακελάρης της Νέας Ζηλανδίας στο 73 σελίδων κείμενό
του αναφέρει ότι «μια επίθεση στη Νέα Ζηλανδία θα προκαλέσει την προσοχή στην επίθεση που δέχεται ο
πολιτισμός μας, ότι δεν υπάρχει κανένα ασφαλές σημείο στον κόσμο, οι εισβολείς είναι παντού στις χώρες
μας, ακόμα και στις πιο απομακρυσμένες περιοχές». Ο «Τάραντ» υποστηρίζει ότι «εκπροσωπεί τα
εκατομμύρια των Ευρωπαίων και άλλων εθνικιστών» γράφοντας ότι «πρέπει να διασφαλίσουμε την
ύπαρξη των ανθρώπων μας και το μέλλον των λευκών παιδιών».

Ποιος δεν βλέπει την ομοιότητα με την ιδεολογία της Χρυσής Αυγής;

«Εμείς ως Έλληνες ανήκουμε στη Λευκή Φυλή. Πράγμα που σημαίνει ότι βάση της Ιδεολογίας μας που
υπακούει, όπως προείπαμε, στην φυσική τάξη πραγμάτων αγωνιζόμαστε ώστε στην Ευρώπη να κατοικεί,
να αναπτύσσεται και να παράγει πολιτισμό ο Λευκός άνθρωπος», γράφει η εγκληματική οργάνωση ΧΑ στο
σάιτ της σχετικά με τον ρατσισμό. Και σε άλλο σημείο «Η εισβολή όμως αλλόφυλων στον κοινωνικό
ιστό, καταργεί το Όμαιμον, το Ομόγλωσσον, το Ομόθρησκον και το Ομότροπον
δημιουργώντας έτσι αντιθέσεις που οδηγούν σε συγκρούσεις και διασπαστικές τάσεις. Κατ’
αυτόν τον τρόπο, η Κοινωνία μετατρέπεται σε ζούγκλα, μέσω των διαρκών πολυφυλετικών αντιθέσεων,
καθιστώντας έτσι την επιβίωση και το χρήμα ως την μόνη κοινή συνισταμένη. Ανώτερες Αξίες και Ιδανικά
χάνονται στον Υλισμό, ενώ το Έθνος αδυνατεί να βρει κοινή πορεία και όραμα».

Αυτή η ιδεολογία ακονίζει τα μαχαίρια των ταγμάτων θανάτου της ΧΑ και του
κάθε μακελάρη ανά τον κόσμο!

Τούτη η ιδεολογία κι η πολιτική θέλει αντίπαλο! Αντίπαλο που να υπερασπίζεται συλλογικά, ατομικά,
εργατικά, θρησκευτικά, πολιτικά, φυλετικά δικαιώματα, δικαιώματα στον σεξουαλικό προσανατολισμό!

Αντίπαλο που να αντιπαλεύει την ιδεολογία της «καθαρής» φυλής, της «καθαρής» θρησκείας, της
«καθαρής» σεξουαλικής προτίμησης, των «καθαρών» σχολείων, των «καθαρών» πόλεων και την πολιτική
εφαρμογή της. Που δεν θα μιλάει γλυκά κι αντιρατσιστικά ενώ θα πράττει ρατσιστικά και με
βαρβαρότητα, όπως η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ. Που δε θα καλοπιάνει τον έρποντα φασισμό και ρατσισμό,
δε θα συνομιλεί μαζί του ούτε θα τον δικαιολογεί στο όνομα των κοινωνικών προβλημάτων.

Αντίπαλο που θα αντιπαλεύει τη φτώχεια και την εκμετάλλευση, θα αγωνίζεται ενάντια στους
εκμεταλλευτές, τους ισχυρούς του πλούτου, τους σύγχρονους αφεντάδες και θα υπερασπίζεται
διεθνιστικά όλους τους εκμεταλλευόμενους άσχετα χρώματος, θρησκείας, φυλής εθνότητας, σεξουαλικής
προτίμησης! Που θα συνεπάρει τους φτωχούς και τους κατατρεγμένους, θα συμβάλλει στην
αυτοπεποίθησή τους και στη δύναμή τους να αλλάξουν τη ζωή τους και τον κόσμο!

…και τότε τα δολοφονικά μαχαίρια θα ακονίζονται πιο δύσκολα και δεν θα μένουν ατιμώρητα!
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